
学校評価
【生徒】アンケート　まとめ

全校 対前年度 1年 2年 3年 A B C D E A B C D E

1 私の学校生活は充実している。 86% ▼2p 86% 84% 88% 31% 54% 12% 2% 0% 34% 54% 9% 2% 0%

2 基本的生活習慣を身につけられるような、適切な指導が行われている。 88% ▼2p 88% 88% 87% 28% 59% 10% 1% 1% 39% 51% 8% 1% 1%

3 先生方は、自分のことを認めてくれている。 79% ▼3p 79% 77% 79% 22% 56% 13% 2% 6% 25% 57% 11% 2% 5%

4 良い環境で学習・部活動ができている。 71% ▼7p 74% 68% 72% 22% 50% 22% 5% 2% 24% 55% 15% 5% 1%

5 今年度、図書館または本館出張コーナーを利用した。 18% +1p 21% 11% 22% 6% 12% 15% 66% 1% 5% 12% 17% 65% 1%

6 先生方は授業において教材や教え方に様々な工夫をしている。 81% ▼5p 80% 84% 80% 20% 61% 15% 2% 2% 24% 64% 10% 1% 2%

7 先生方は、学習活動において生徒の努力を認め、公平・適切に評価してくれている。 78% ▼5p 85% 78% 72% 24% 54% 17% 3% 2% 25% 58% 12% 2% 2%

8 私は、自分自身の苦手箇所を正確に把握し、自分に合った学習を進めることができる。 65% － 64% 62% 69% 13% 52% 31% 3% 1% 14% 52% 30% 3% 1%

9 私には、情報発信力が身についた。 59% ▼2p 59% 58% 59% 13% 46% 32% 4% 5% 13% 48% 31% 4% 4%

10 私は、授業で自分の考えを表現できる。 57% － 61% 55% 55% 12% 45% 38% 4% 1% 11% 45% 38% 5% 1%

11 本校生徒の生活面（頭髪・服装等）はしっかりしている。 81% ▼5p 84% 82% 76% 29% 51% 16% 2% 1% 39% 47% 11% 2% 1%

12 交通マナーの向上のため、適切な指導が行われている。 86% ▼2p 88% 93% 77% 37% 49% 12% 2% 1% 42% 45% 10% 2% 1%

13 学校生活で、他の人の言葉で深く傷ついたことはない。 77% ▼1p 79% 79% 73% 41% 36% 14% 7% 2% 42% 36% 13% 7% 2%

14 生徒は、部活動に積極的に取り組んでいる。 83% ▼7p 85% 76% 86% 38% 45% 13% 2% 3% 49% 41% 7% 1% 2%

15 生徒会活動、委員会活動は活発に行われている。 71% ▼5p 77% 67% 70% 19% 52% 21% 3% 5% 26% 51% 17% 2% 4%

16 ホームルーム活動は活発で、クラス全体でかかわっている。 77% ▼4p 81% 79% 73% 24% 53% 18% 3% 2% 31% 51% 14% 3% 2%

17 生徒会行事は、生徒自らの企画・実行により行われている。 81% ▼4p 84% 79% 79% 28% 53% 10% 3% 7% 35% 50% 8% 1% 5%

18 学校行事（文化祭・体育祭・修学旅行等）は楽しく有意義なものである。 84% ▼3p 86% 84% 83% 43% 42% 11% 4% 1% 45% 43% 8% 4% 0%

19 生徒の適性や希望を生かした適切な進路指導が行われている。 86% ▼2p 84% 84% 88% 28% 58% 10% 1% 3% 29% 59% 7% 1% 3%

20 生徒が必要とする進路に関する情報は、十分に提供されている。 85% － 84% 87% 83% 29% 56% 12% 2% 2% 32% 54% 11% 2% 2%

21 生徒の健康や安全に関する指導が適切に行われている。 91% － 93% 91% 91% 34% 58% 7% 1% 1% 38% 54% 6% 1% 1%

22 生徒は、校舎内外の清掃・美化に積極的に取り組んでいる。 75% ▼4p 76% 79% 70% 21% 54% 20% 2% 3% 26% 53% 15% 3% 3%

23 生徒の心身の悩みに応えられるような適切な指導が行われている。 75% ▼2p 79% 78% 70% 22% 54% 16% 3% 6% 26% 52% 15% 3% 5%

24 学校に安全・安心の場がある。 79% ▼3p 82% 77% 78% 27% 52% 15% 3% 3% 32% 51% 12% 3% 3%

25 私は、チャイムからチャイムまで主体的に授業に取り組めている。 86% ▼1p 88% 83% 85% 27% 59% 13% 1% 0% 31% 55% 12% 1% 0%

26 私は、私物の管理（机上やロッカーの上などに放置しない）ができている。 93% － 93% 92% 93% 60% 33% 6% 1% 0% 63% 30% 7% 1% 0%

27 私は、スマートフォンの使用を自己管理できている。 88% ▼3p 91% 86% 88% 51% 37% 10% 1% 0% 56% 35% 6% 2% 0%
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肯定的評価
（Ａ＋Ｂ） 令和４年度 令和３年度

Ａ： よくあてはまる（よい）
Ｂ ：ややあてはまる（ややよい）
Ｃ： あまりあてはまらない（やや不十分・やや悪い）
Ｄ： まったくあてはまらない（不十分・悪い）
Ｅ 分からない
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学校評価
【保護者】アンケート　まとめ

全校 対前年度 1年 2年 3年 A B C D E A B C D E

f 学校は、保護者に教育目標や教育方針を分かりやすく伝えている。 65% － 68% 67% 61% 10% 55% 21% 2% 12% 10% 55% 22% 2% 11%

2 学校は、保護者への連絡や情報提供をきめ細やかに行っている。 67% ▼4p 67% 68% 66% 15% 52% 23% 5% 5% 14% 58% 21% 3% 5%

3 学校は、生徒の気持ちを大切にして指導に当たっている。 67% ▼3p 61% 68% 73% 15% 52% 16% 3% 14% 13% 58% 15% 1% 13%

4 保護者と教員が協力してPTA活動を行っている。 54% ▼2p 53% 54% 56% 13% 42% 8% 0% 37% 13% 45% 9% 0% 34%

5 本校生徒の身だしなみやふるまいを見て好感が持てる。 85% ▼3p 82% 86% 85% 27% 58% 9% 1% 6% 27% 60% 6% 1% 5%

6 学校は、生徒の交通マナーの向上のため、適切な指導を行っている。 78% +5p 79% 78% 77% 24% 54% 8% 1% 13% 20% 53% 10% 2% 15%

7 本校の教育課程は、生徒の実態や進路を考えて編成されている。 68% ▼1p 68% 69% 66% 16% 51% 12% 2% 19% 15% 54% 12% 3% 16%

8 本校は、生徒一人ひとりの能力を伸ばす教育を行っている。 57% － 56% 56% 59% 12% 46% 17% 3% 22% 10% 48% 19% 2% 21%

9 本校の部活動は活発である。 73% ▼7p 72% 72% 75% 28% 45% 13% 4% 11% 30% 50% 9% 1% 9%

10 本校の学校行事は活発である。 71% +4p 72% 72% 70% 16% 55% 17% 2% 10% 17% 50% 19% 2% 12%

11 学校は、生徒の適性や希望を生かした適切な進路指導をおこなっている。 66% +1p 59% 69% 70% 16% 50% 13% 3% 19% 14% 50% 14% 3% 19%

12 学校は、生徒の安全や健康管理に努めている。 82% ▼1p 80% 83% 83% 25% 57% 8% 1% 9% 24% 59% 6% 1% 10%

13 学校は、生徒の抱える心身の悩みに応えられる適切な指導を行っている。 52% ▼5p 46% 49% 61% 11% 41% 12% 4% 33% 10% 47% 14% 2% 27%

14 学校の施設・設備は、学習環境の面で満足できる。 52% ▼4p 46% 51% 59% 7% 45% 29% 5% 14% 9% 47% 26% 4% 13%

15 学校の電話や来客への対応は適切である。 82% － 77% 86% 82% 35% 47% 6% 1% 12% 32% 49% 6% 1% 12%
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